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Προς: 
- Προϊστάμενο Επιτελείου Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας  
  Αντιστράτηγο κ. Παναγιώτη ΝΤΖΙΟΒΑΡΑ  (Δια μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 
 

Κοιν.: 
1)  Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Βορείου Ελλάδας  

     Αντιστράτηγο κ. Κωνσταντίνο ΣΚΟΥΜΑ  (Δια μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 
2)  Προϊστάμενο Κλάδου Διοικητικής Υποστήριξης & Ανθρώπινου Δυναμικού, 
     Υποστράτηγο κ. Χρήστο ΚΟΝΔΥΛΗ (Δια μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

3)  Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων (Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 
 
ΘΕΜΑ:  « Χορήγηση ημερήσιας ανάπαυσης στο αστυνομικό προσωπικό » 

ΣΧΕΤ.:   Το υπ’ αριθ. 7010/5/83 από 21/11/1994 έγγραφο του Κλάδου Διοικητικής 
              Υποστήριξης / Διεύθυνση Μελετών / Τμήμα 3ο Νομικών Υποθέσεων        
 

 

            Κύριε Επιτελάρχα 
 

        Όπως με σαφήνεια προκύπτει από τα διαλαμβανόμενα στην παρ. 1 εδ. ζ του ανωτέρω 

σχετικού εγγράφου και τα οποία μέχρι σήμερα καμία νεότερη νομοθετική διάταξη δεν 

τροποποιεί, αποκλειστικό και μοναδικό κριτήριο βάσει του οποίου γεννάται ή μη 

δικαίωμα για την χορήγηση ημερήσιας ανάπαυσης στο αστυνομικό προσωπικό, 

είναι η παροχή εργασίας κατά τις ημέρες ανάπαυσης της εβδομάδος, ήτοι Σάββατο 

και Κυριακή. Παρά ταύτα, το σύνολο σχεδόν των Διοικήσεων στην Δ.Α. Σάμου, θέτει τα 

δικά του και κατά το δοκούν κριτήρια, για την χορήγηση της ή μη. Αποτέλεσμα αυτής της 

τακτικής της Διοίκησης, την οποία από πλευρά μας προσπαθήσαμε στα πλαίσια του 

διαλόγου επί ματαίω να παύσουμε, είναι να έχει προκληθεί μείζον ζήτημα, από το οποίο 

εγείρονται κατ’ ελάχιστον αστικής φύσεως διαφορές μεταξύ προσωπικού και διοίκησης. 

      Κατόπιν αυτών, ευελπιστούμε στην από μέρους σας ανάληψη των δεουσών ενεργειών, 

εκ των οποίων θα προκύψει η ορθή και ομοιογενής από την πλευρά της Διοίκησης, 

αντιμετώπιση αυτού του εκ των βασικοτέρων εργασιακών δικαιωμάτων του προσωπικού, το 

οποίο αφορά άμεσα στην υγεία και ασφάλεια τόσο των εργαζομένων, όσο και των πολιτών.-  
 

Με εκτίμηση 
Για το Δ.Σ. 
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